## «Гуляют ребятки в рождественские



## 13 января в детском саду проводились Святочные колядки с целью знакомства детей со старинными русскими традициями.

Нашим ребятам очень понравилось «колядовать», водить хороводы, одаривать всех угощением, петь весёлые песенки-колядки, которые прославляли хозяев за щедрость, доброту, гостеприимство, несли пожелание здоровья, счастья и хорошего настроения на весь новый год.

«Динь-динь-динь, звенят звоночки,
К вам пришли сыны и дочки,
Вы колядников встречайте,
Нас улыбкой привечайте!
С праздником Вас! С Рождеством Христовым!»









